guewvav?

2. Zro maptt ¢ ewpyiag Npbav 7 moudid. Aeov Epayav kot Exai&ay, Epuyay tao S.
[T6ca modia Epetvov?

3. 210 moptopoM pov eiyo € 6, pe avtd aydpaca éva Pirio. Mov éuewvay €2 . TToca

k6oT1le 10 P1Aio?

4. Zto Balo vapyovv 5 Aoviovdia. To amdysvua EBara akdun kdmola péso oto Palo.
Topa ta AovAovota ivar 7. [Tdca Aoviovdla ERaia?

5. Z1o onitt élvoa ta 5 TpoPfAiuata tov uALadiov. Exm va Avowm axéun 4. IToca ival
OA0L T TPOPATLOTA. GTO PLALAO10?

6. O I'epdoipog eivar 2 ypovav. O adeppdc Tov eivar 7 ypovia peyorvtepoc. [16co
YPOVAV Elvat 0 adepPOS TOL?

7. O HAlog €xet 5 avtoxivntdxia. O Avipéag €xel 2 avtokivnrakia. [Ioca mepiocdTepa
avtokivntakio £yel o HAloc?




